

Skolebestyrelsesmøde tirsdag d.17 september kl.19.00-21.00

Deltagere:

Forældrevalgte: Marianne Christiansen, Marianne Tang Hindsig, Diana Ostensen, Kirsten Lund Jensen og Anders Krejberg.

Medarbejderrepræsentanter: Susanne Møllergaard og Maria Brandt

Ledelse: Ole Ehmsen Kronborg og Annizette Jensen.

Fraværende:

Referent: Kirsten Lund Jensen

Punkt	Beslutning
1. Orientering fra <ul style="list-style-type: none">- Skoleleder- Pædagogisk Råd- SFO	<p>Ole orienterede om at arrangementet Hygge i Helheden gentages i efteråret. Ole orienterede herefter om diverse investeringer/nyanskaffelser ifb. med skolens vedligeholdelse. Investeringer som afholdes af kommunens ejendomscenter. Deriblandt skiftes vinduerne i gymnastiksalen, skolen har fået ny fejmaskine og alle lyskilder på skolen bliver skiftet ud til LED-lys.</p> <p>Pædagogisk råd. Forældretilfredshedsundersøgelsen fra foråret er nu gennemgået på pædagogisk rådsmøde og den videre proces med arbejdet med undersøgelsen er rammesat og opstartet.</p> <p>SFO Udskiftning af personale. - Thomas stopper som planlagt til november og der ansat en afløser .</p>
2. Ansættelse af ny lærer.	Ole orienterede om processen
3. Gennemgang af Årshjul for skolebestyrelsen.	Opgaverne på Årshjulet blev gennemgået og tilrettet. Ole udsender herefter et tilrettet årshjul til godkendelse.
4. Besøg af Borris skoles venner.	Orientering om det nyligt afholdte arrangement hvor Borris skoles venner

	<p>sammen med støtteforening fra Faster/Astrup har bidraget med kaffe/kagesalg til foredraget om digital dannelse.</p> <p>Økonomien i foreningen ser fornuftig ud.</p> <p>Pap/papir indsamlingen i 5. klasse samt afregning herfor blev under dette punkt diskuteret.</p> <p>Borris skoles venner vil gerne igen hjælpe med at lave pitabrød til børnene - Borris skole betaler for maden mens Borris skoles venner står for tilberedningen.</p> <p>Temadag i uge 14 - her vil Borris skoles venner gerne bidrage med midler til buskørsel samt evt. involvering i indsamling af fondsmidler.</p>
<p>5. Evaluering af digital dannelse event med Søren Hebsgaard.</p>	<p>Arrangementet blev evalueret med blandede tilbagemeldinger.</p> <p>Forældretilbagemeldingerne har været overvejende positive og arrangementet skal nu evalueres i arbejdsgruppen.</p>
<p>6. Fælles bestyrelsesmøde i helheden. Forslag til dato og indhold.</p>	<p>Datoen blev fastsat til 15. april 2020 kl. 19.00 - 21.00</p> <p>Ole foreslog at der skulle fokuseres på arbejdet omkring overgangen ml børnehave og skole.</p> <p>Det blev herefter besluttet at punktet omkring overgange skal på dagsorden som arbejds punkt til et kommende bestyrelsesmøde inden det fælles bestyrelsesmøde.</p>
<p>7. Evt.</p>	